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Sablona I11/2
Inovace a zkvalitnéni vyuky prostiednictvim ICT

Nazev pracovniho listu
Slovni ulohy
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Zakladni Skola a Matefska Skola, PopUvky

ANOTACE
Sablona: I11/2
Nazev: Inovace a zkvalitnéni vyuky prostiednictvim ICT
Téma: Slovni tlohy
Autor: Mgr. Petr Jalovy

Ocekavany vystup:

Upevnéni uciva Slovnich tloh

/4 . 4 4 b4 9
Klicova slova: Zapis, vypocet, odpoved

Druh uéebniho materialu: | Pracovni list

Cilova skupina: Zak 1. stupné ZS

Typicka vékova skupina: |2. roénik ZS

Pouzité zdroje a

.- lastni
materialy: vias
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Slovni ulohy
Reseni slovni tlohy ma tii &asti:
Zapis — je pro prehlednost zkracené zadani
Vypocet — vychazi ze zapisu
Odpovéd’ — odpovida na otdzku ze zadani

Na parkovisti stalo 9 Cervenych aut. Modrych tam bylo 7x vice. Kolik modrych aut stalo
na parkovisti? Kolik bylo na parkovisti celkem aut?

Zapis:

Vypocet:

Odpoved:

4)Jirka ma doma 49 kaktusti. Jana ma o7 mén¢ kaktust. Kolik kaktust ma Jana? Kolik
kaktusii maji celkem?

Zapis:

Vypocet:

Odpoved:






	Slovní úlohy



